
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE RIBEIRÃO 
GRANDE - SP

Aos seis dias do mês de maio de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se no Centro Comunitário,  situado na Avenida Eduardo Brisola de 
Lima, membros representantes do Conselho Municipal de Turismo.
A  reunião  deu  início  com a  fala  da  Senhora  Diretora  do  Departamento  de 
Educação,  Esporte  e  Cultura  e  Presidente  do  referido  Conselho,  no  qual 
apresentou o assunto que vem tratando sobre a inscrição do município no Mapa 
do Turismo Brasileiro,  e que para isso é necessário estar em algum roteiro 
turístico,  fazendo  análise  desse  quesito  foi  observado  que  o  município  de 
Ribeirão Grande não está contemplado em nenhuma região, até o ano 2015 
fazíamos parte da Região Verde Sudoeste Paulista, e que perdemos esse lugar 
por motivos desconhecidos dessa gestão,  após  contato com senhor Vanilson 
representante da Secretaria de Turismo do estado de São Paulo, o mesmo nos 
orientou no sentido de que procurássemos um região de valores e atrativos 
semelhantes que estive trabalhando esse assunto, para que pudéssemos inserir 
Ribeirão Grande no processo de regionalização, após um trabalho de pesquisa 
identificamos  uma similaridade  com a  Região  da  Rota  das  Cavernas  e  da 
Cerâmicas, sendo esse um trabalho realizado pelo Codivar e Senac Registro, é 
uma parceria de trabalho que se estende até dezembro reconhecendo vários 
produtos turísticos da região. Foi justificado que a região escolhida deu se pelo 
fato que Intervales tem muitas cavernas aptas a visitação.
Outro assunto tratado e discutido foi a necessidade de Guias e Monitores para 
atender a demanda do município, no qual o senhor Thiago Conforti representante 
do Parque Estadual Intervales, sugeriu que voltássemos a conversar sobre a 
parceria  de prefeituras  das cidades da área da zona de amortecimento  do 
Parque para realizar esse curso junto com Fatec, Etec, Unesp, pois ano passado 
já havia uma conversa nesse sentido, todos os participantes foram a favor do 
desenvolvimento dessas demandas apresentadas.
Nada  mais  havendo  a  ser  deliberado,  decidiu-se  pelo  encerramento  dos 
trabalhos,  e  determinado ao Secretário  Executivo  que lavrasse a  ata  desta 
assembleia.
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